OWE €= .4616:55

Puntia como 1

V' Marcar pregunta

Todas las asintotas al grafico de la funcion
dr—18
C

L) = ——— 50N
f[ ] ;I.‘E—SB

Seleccione una:
g—=—060ey—10
T ——0,c—6ey=0
z=-—-6byz==6

b 4
z—0ey=0
z—0
= —06
La respuesta correctaes:x = —6,z =6ey =0

Finalizar revision
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px—15
c —1 9
Iim 4+ x* =
r-+3 4xr — 12

Seleccione una:
25
4
41
4
9

41

La respuesta correcta es: ——




El conjunto de todos los valores de k tales que el

1 7 5 & 13
sistema | 0 1 Kk }.ly | = 5 | es
0 &k 16 z 20

compatible (determinado o indeterminado) es

Seleccione una;

R — {4}
R — {-4}
R —{—4;4}

{—4}
4}

{—4;4}
X

La respuesta correcta es: [£ — {—4}



El conjunto de todos los valores de a tales que
_}

Li: X=X (1—-a,a,—2a)+(1,2,-2) y

Lz:{:x:—kyzﬂ

son perpendiculares es
y—z=4 PEP

Seleccione una:

R — {1}

X
{1}
R — {0}
R

10}
0

La respuesta correcta es: ()



Si f'(x) = 200 sen(5x)4/cos(5z) y f(0) = 30
entonces f(x) =

Seleccione una:

30./cos(5z) + 30
X

EU\Vcﬂs(ﬁ:r)4
—30\7(:(15(5::)4 + 60
—-304/ CDS(5I)4 + 30
—1506&05(53:)4 + 180
150{/1:1:15(53:)4 — 120

- 4
La respuesta correcta es: — 3{]{%:05(5;1:} + 60



Si se aplica el metodo de integracion por partes a la

integral / 122° f(x) dx se obtiene

Seleccione una:

4z° f(x) — f 122° f'(z) da
4z° f'(z) — fdlmaf(;r:) dx

423 f(z) — | 42> f'(z) dz
- f

122 f(z) — f dz° f'(z) dx
1223 f'(x) — fd:ﬁf(:c) d
1223 f(x) — flﬁﬂ:ﬂf'(:n) dx

La respuesta correcta es:

;Lr;:f[_:r] — /.4J:3.f’{.-r} dx



Una ecuacion para el plano II que contiene a

_}
L:X =a-(2,-1,5)+(1,1,1) yes paralelo a
_}

I : X = A-(2,3,0)+ u-(0,—4,5) es
Seleccione una:

F-Lz— 2

r+z=10

22 —y+9z=1_

15z — 10y — 82 = -3

22 —9y+52=0

15z — 10y — 8z =10

La respuesta correcta es: 15z — 10y — 8z = —3



El conjunto {(z,y, 2) B’ /62 — 3z = —5} es

Seleccione una.

un plano paralelo al plano
{a-(3,0,6) +3-(0,4,0) /o, B € R}

una recta paralela a la recta
{a-(3,0,6) /a € R}

una recta perpendicular a la recta

{a-(6,0,—3) +(—5,0,0) /a € R}

un plano perpendicular a la recta

{a-(3,0,6) + (—5,0,0) /a € R}

una recta perpendicular al plano
{a - (6! U! _3) + !B ' (UT 41' 0) + (_51‘ 01' 0) /ai
x

el plano
{ﬂ i (6103 _3) + )8 ' (014&0) T (_51010) fﬂa

La respuesta correcta es: un plano paralelo al plano
{a-(3,0,6)+8-(0,4,0) /o, B € R}



Con respecto a los extremos relativos de la funcion
f(z) = In(x* + 8) se puede decir que

Seleccione una:
en & = () tiene un minimo relativo
en & — —2 tiene un maximo relativo

la funcion no tiene extremos relativos
x

en £ = —4 tiene un minimo relativo

en x = () tiene un maximo relativo

en r = —4 tiene un maximo relativo

en r = —2 tiene un minimo relativo

La respuesta correcta es: en & = 0 tiene un minimo
relativo



5 1
Dadas las matrices A = ( 9 1 ) y

3 1
B = ( {0 ) ,entonces det(3.4° — 2.B) =

Seleccione una:

71
29
—449
—167

85
—499

La respuesta correcta es: 71



3
Si F(z) = 15z + 16z + = + 6 es una primitiva

de f, entonces f(x) =

Seleccione una:

3z° + 822 + 5lnz + 6
X

D
60z — — 422

mi‘
3z° + 822 +5Inz + 6z

)
60z + 16— —

72

602> + Ez + 22
T

La respuesta correcta es: 60z + 16 —
P



Si a2 funcion
6z* + 30z — 84
flz) = 2 — 52+ 6
vi2+=x si2Z<zT

continua en x = 2, entonces k =

+kr six <2
es

Seleccione una:
17
2
62
27

4
X

31
—254

La respuesta correcta es: J1



Si f(z) = \/e2* 5 + 26 entonces f ' (3) =

Seleccione una:
In(v/3 — 26) + 8
2
In(53) + 8
2
In(27) — 18
2

9
2
4
v
—4

La respuesta correcta es: 4



El area del triangulo determinado por los graficos de
las funciones f(z) = —ax 4+ T7,g(z) =z + 5y
h(x) = 11 esta dada por la formula

Seleccione una;

6
f #(z) — h(z) dz + f1 h(z) — g(z) da

.f(1=) g(z) dz

1

[ o) - 1) ao

11
[ h(z) — f(z) — g(z) dz

1 6
/ h(z) — f(z) dx -l-/ h(z) — g(z) dx
—4 1

1 G
f Y i)t f ole) — Bz} dz
—4 1

La respuesta correcta es:

| a1
[ h(z) — f(z) dz / hiz) — glzx) dz

Facurapcn oo Garicame



Sean f(z) = 322 + 2y g(z) = —2* — 5.5
h(—1) = f(—1)yhk'(—1) = g'(—1), la ecuacién
de la recta tangente al grafico de & en el punto
(—1,h(—1)) es

Seleccione una:

y—oz+ 1

Yy=-3T 1o

y=2zx+7T
v

y=2zx+5

Yy ——3z+2

y=95z+ 2

La respuesta correcta es:y = 2x + 7



El dominio de la funcién

fa) = L s oom(f) -

Seleccione una:

(—o0; —8) U (—8;4)

W
6;8) U (8; +00)
(4;8) U (8; +0)
(—oo; —8) U (—8; 6]
(4: 6]
R — {-8,8}

La respuesta correcta es: (—oo; —8) U (—8; 4) -




T
Dada f(x) = —cos ({‘/E — 3+ E) ,la pendiente

de la recta tangente al grafico de f en el punto
(27, £(27)) es

Seleccione una:

1

La respuesta correcta es: _J}__
A



Silly :6x+y—2z2=05y
—

I : X =a-(0,5,0)+5(1,1,1) + (6,1, —2)
entonces

Seleccione una:

ILiNnlla =0
II; =11,

—:P
I, NIL = {X =a-(0,5,0) + (0,21, —8)

—:|..
NI, ={X =a-(1,-4,1) + (0, —11, -
v

AT = {X =a-(0,50)+A(1,1,1) /
I, N = {(6,1, —2)}

La respuesta correcta es;

LN ={X =a-(1,-4,1)+ (0,-11,-8) /fac R

Facurapcn oo Garicame



Si la derivada de fes f'(z) = (x — 4)° 2z + 10,
todos los intervalos de crecimiento de la funcion f
son

Seleccione una:

La respuesta correcta es: (—o0; —9) y (4; +00) -



El conjunto de positividad de
flz) = |a—T7(2x + 30) In(xz + 10) es

Seleccione una:
(-10; —-9) U (—9;7)
(—o0; —15) U (—9; 7) U (T; +00)
(—10; -9)
(7; +00)

(—9;7) U (7; +-00)
v

(—10; —9) U (7; +o0)



